

DEBRECZENI UJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR HELYBEN ÉS VIDÉKRE:
EGY ÓRA 1 KORONA 50 FILLÉR,
NEGYEDEVRE 5 KORONA, FELEÉVRE
10 KORONA, EGÉSZ ÉVRE 20 KORONA
Megtérítik kivétel nélkül minden nap.

Felolvas szerkesztő és lapfőigazgató
THAN GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kocsis-utca 3. sz., I-6. emelet
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület)
Egyes szám ára 6 fillér.

Semlegesek a békéért.

A svájci elnök is felajánlotta a béke közvetítést. Sikereink a harctereken. Tulceát elfoglaltuk. 1600 újabb fogoly.

Az általános érdeklődés központjában a Béke áll, mint hatalmas égiháború után a tisztuló mennybolton haloványan feltűnő szivárvány, pedig még dörög az ágyú, csattognak a villámok szuronyok. De mintha már távolodnék a rettenetes, hosszú Háború.

Elmultak az irtózat és haláltüzelem borzalmas pillanatai; fejük felül elvont a vihar és bár még haragos, fekete fellegek uszítanak az égen, már kiesülant az első napsugár a viharfelhők közt támadt résen. Kábultan nézünk körül, mintha gonosz álomból ébredtünk volna föl. Megdörszöljük szemünket és körültekintünk.

Nem álom volt. Csakugyan el akartak pusztítani bennünket, de nem sikerült. Mi is, szomszédaink is. Igaz, hogy nem mult el nyomtalanul háznak felett a vihar; itt-ott megtépte a száguldó szélvész a házfedelet, no de seba! majd betatarozgatjuk valahogy, a jó szomszédok is majd csak kiheverik a bajt; segítünk egymáson, ahogy tudunk és ahogy illik. Együtt voltunk a nagyvihar idején, együtt adunk hálát a Mindenhatónak halásan örvendező szívvel, hogy túléltük a nagyveszedelmet, de együtt maradunk továbbra is, ha jó az építő és alkotó munka ideje. Ha újra tiszta lesz az égbolt, életet teremt a napsugár és arányi fogunk acélos buzát a vérázott földeken.

Bennünket megkimélt a végítéleti vihar, de a gonosz szomszédok a porban hevernek: a nagyszerb, a dákokromán, a muszka pánszláv. A többi gonosz még visszakívánja a vihart.

De a győző központi hatalmak békeszózata keresztül huzza az ó ábrándjai-

kat. Viszhangot keltett ez az entente államokban, ahonnan sűrűn érkeznek híradások a népek hangulatáról. De viszhangot keltett, sőt erős talajt vert a semleges államokban is. Tul az oceánon Amerikában az egyesült államok elnöke Wilson keresi a kibontakozás feltételeit és egyengeti a béke útját. A vihar felhők oszladoznak s utat nyitnak a béke sugarainak.

Sőt Koppenhágából ma az a hír érkezett, hogy Anglia válaszára tekintet nélkül konferenciát tartanak, amelyen megkísérik a béketárgyalások előkészítésének lehetőségét. A hadviselők koppenhágai követői közt a semlegesek közvetítésével már megbeszélések folynak ily irányban.

A harcterekeken elért sikereinket dicsőséges hadseregünk és hű szövetségeseink pedig addig is szakadatlanul gazdagítják. Minden nap újabb eredményt hoz. Ma is arról adnak számot a hivatalos jelentések, hogy Dobrudzsában a szövetséges csapatok rohammal elfoglaltak több orosz utódvédállást és az alsó Duna mentén megszállották Tulceát. A foglyok száma több, mint 1600-ra emelkedett s több géppuskát is zsákmányoltunk.

Egyebekben mai távirataink a következők:

Höfer jelentése.

Budapest, december 23. (Keleti harctér.) A Mesti Canesei szakaszon osztrák-magyar csapatok több orosz előretörést visszavertek.

(Olasz és délkeleti harctér.) Nincs jelenteni való.
Höfer.

A választjegyzék

Franciaország fogalmazza meg.

Frankfurt, december 23. Párisból jelentik: A Temps értesülése szerint az antant egyhangzó választjegyzékét Franciaország fogalmazza meg és jóváhagyás végett átnyújtja szövetségeseinek.

Hémetország harcai.

Ludendorff első fészálásimester jelentése.

Berlin, december 23. (Nyugati harctér.) Albrecht württembergi herceg hadserege: Az Ypern és Wydschatte környékben a tüzérségi tevékenység tegnap jelentősen megerősödött. Yperntől délkeletre angol osztagok támadtak. Tűzünkkel, egyik oldalon pedig közelharc után visszavertük őket. Bösinghétől délre járőrünk benyomult az ellenséges árkokba és foglyokat géppuskákat és egyéb zsákmányt hozott magával.

A trónörökös hadcsapata: A Champagnei és a Maas arcvonalon csak csekély tüztevékenység. A Vogesekben Müntstertől északnyugatra német portyázó osztagok elfogtak egy francia árkászórsót. Frapel-lénél St. Dietől keletre és a Rajna-Rhonei csatornától délre erős tüzérségi előkészítés után támadó francia osztagokat visszavertünk.

(Keleti harctér.) Lipót bajor herceg vezértábornagy arcvonala: Különös esemény nem volt.

József főherceg vezérezredes arcvonala: Az Erdős-Kárpátokban több járőr-vállalkozásunkból foglyokat és géppuskákat szállítottunk be. Mesti Canescitől délre osztrák-magyar osztagok az oroszoktól ismét visszafoglaltak egy nemrég feladott előállást.

Mackensen vezértábornagy hadcsapata: Dobrudzsában a szövetséges csapatok rohammal elfoglaltak több orosz

Női kalapok óriási választékban

és a legolcsóbb árban szerezhető be. Antilop mint K 10.—, 11:50 és minden árban. Plüsch K 16,50-től minden színben és a legújabb formákban kapható:

Haas Lipót linoleum-áruházában, Debrecen Ferenc József-ut 58

utóvédállást és az alsó Duna mentén megszállották Tulceát. A foglyok száma több, mint 1600-ra emelkedett. Több géppuskát zsákmányoltunk.

(Macedon arcvonal: A Dajron tó mentén tüzérségi tűz. A Struma síkságon előcsatározások. Ludenderff.)

A béke kérdése.

Konferencia Koppenhágában.

Stokholm, december 23. A Tages S. Väter című lap állítólag biztos forrásból arról értesül, hogy Koppenhágában Anglia válaszára való tekintet nélkül konferenciát tartanak, amelyen megkísérlik a béketárgyalások előkészítésének lehetőségét. A hadviselőknél koppenhágai követel közt a semlegesek közvetítésével már megbeszélések folynak ily irányban.

Wilson jegyzékének tartalma.

Amsterdam, dec. 23. Az angol sajtóroda közli Wilson elnöknek az összes hadviselő országokhoz intézett jegyzékét, amelyben fölveti azt az eszmét, hogy lehető rövid időn belül alkalom nyíljon arra, hogy a hadviselő nemzetektől megtudják nézetüket ama föltételekről, amely között a háborút befejezésre lehetne jutni és oly intézkedésekről, amelyek garanciákat nyújtanak hasonló konfliktus újabb kiütése ellen.

Az elnök azt mondja, hogy némileg zavarban van a jelen pillanatban indítványokat tenni, mert ez olbá tűnnék föl, mintha ezt a központi hatalmak nemrégiben történt ajánlata idézte volna elő. Valóban az ő indítványozása semmiképpen sem áll ezzel kapcsolatban.

Wilson fölhívja a figyelmét arra, hogy a hadviselő fél célja, amelyek felé törekvésnek, alapjukban véve ugyanazok, tudniillik a győngye népek és kis államok jogainak és kiváltságainak biztosítása. Mindegyikük biztositásokat kíván a jövőre nézve, ily háború megismétlődése ellen. Mindegyikük részen lenne ellenséges egyesülések alkotása tekintetében, amelyek a hatalmak egyensúlyának bizonytalanságát képeznék, de mindegyik egyúttal kész is a nemzetek ligájának megalkotását fontolóra venni, amely a békét biztosítaná.

Az Egyesült-Államokat a legmélyebben érdeklik azok az intézkedések, amelyek a világ jövőendő békéjét biztosítanák. Wilson in-

ditványozza, hogy a föltételekről való nézeteket hasonlítsák össze, aminek meg kell előznie a világ békéjére vonatkozó végleges egyezkedéseket. A két fél egyike sem közölte pontosan eddig azokat a célokat, amely őt vagy vagy népeit kielégítenék.

Az elnök nem indítványoz békét, hanem tulajdonképp csak puhatalozik, hogy a világ megtudja, mily közel lehet a béke. Az elnök boldognak tartná magát, ha ez irányban szolgálatot tehetne, sőt ha az iniciatívát megragadhatná.

Wilson jegyzéke és az angol sajtó.

Hága, december 23. Wilson jegyzékét az angol sajtó élesen támadja. A semlegesek véleménye szerint ebből éppen olyan kevésbé lehet Wilson jegyzékének kudarcára következtetni, mint a hogy lord Georg beszéde sem zárja ki a békeközvetítést. Mérvadó köröknek az a meggyőződése, hogy a világháború befejezése minden ellenkező nyilatkozat dacára is rövidesen bekövetkezik.

Az angol katonák a békét követelik.

Krisztiania, december 23. Az Aftenposten jelentése szerint Smits tanár, szabadelvű párti képviselő, aki, mint káplár küzd az angol seregben a francia fronton, az angol alsóházban kijelentette, hogy a Franciaországban harcoló összes angol katonák a békekötés mellett vannak.

Bonar Law azt felelte, hogy ha e fel fogás az angol népben gyökeret verne, ugy minden angol vér amit áldozatul hoztak, hiába ömlött volna.

Andrássye a béke problémáról.

Genf, december 23. A Revü Politique Internationale gróf Andrássy Gyula cikket ír a Béke problémái címmel. Kifejti ebben, hogy az entente nem kívánhatja a központi hatalmak leveretését, mert azok revansra törekednek s a háború újra feléledne. Az entente is egyetlenségben élne, Anglia és Oroszország vetélkednének a szupremáciáért. Ha a Dardanellákat megszállnák, kitörne a konfliktus Oroszország és Anglia között. Az entente többi népeinek csak alárendelt szerep jutna. Ez az időpont a legalkalmasabb a békeközvetítésre. Belgiumot meg kell akadályozni abban, hogy betörési kapu legyen. Szerbiának azonban viselni kell nagyszámú hőbortja következményeit.

A svájci elnök felajánlja a békeközvetítést.

Bern, december 23. A svájci szövetség elnöke az összes hadviselőkhöz jegyzékét intézett, amelyben Wilson jegyzékére utalva, rámutat a háború pusztításaira s örömmel ajánlja föl szolgálatait a békeközvetítésre.

Tulceánt elfoglaltuk.

A bolgár jelentés.

Szófia, december 23. A bolgár vezérkar hivatalosan jelenti: A Dobrudzsában a megvert és a szövetségesek által kénytelen üldözött ellenség visszavonulóban van a Duna alsó része felé. Megszállottuk Tulcea várost. Egy török hadtest négy ágyut zsákmányolt.

Esti jelentés.

Berlin, december 23. A Wolff-ügy nőkség jelenti este:

Nyugaton a kedvezőtlen időjárás miatt csökkentebb harci tevékenység. Keleten semmi nevezetes.

Dobrudzsában a Bacin és Isacea nevű vonalig levő területet megtisztítottuk az ellenségtől. A Dórián tónál időnként ágyuzás.

Mackensen előnyomulása.

Bécs, december 23. A Fremdenblattnak jelentik: A hivatalos Ruszkoje Invalid a ki-lencedeik hadseregnek a Szereth felé való előnyomulását Mackensen-villámvonatnak nevezi. Az ellenség, mondja az orosz lap, Kelet-Olahországi nagy sikerét főleg annak köszöni, hogy lovassága nagyszertűen ki van képezve gyalogsági harcra is.

A Ruszkoje Szlovonok azt jelentik Izmailból, hogy az ellenség bevonult a teljesen elpusztított Hirsova városkába és a legnagyobb gyorsasággal tovább megy észak felé. Hirsova aligha lesz hatásos támaszpontja az ellenségnek, mert csaknem minden ház elpusztult. Valószínű, hogy a legközelebbi napokban Dobrudza északi részében heves harc lesz, mivel az oroszok erősítést kaptak és a terep is alkalmasabb a védekezésre. Az ellenség erős bolgár lovastömegekkel nagy ügyességgel operál.

Dobrudzát francia torpedónaszád.

Lugano, december 23. Egy 300-as számú francia torpedónaszád Havrenel aknán elsüllyedt.

AROLAND

Ma, Vasárnap.

Előadások 3 órákor mérsékelt árúkor rendezés helyiségekkel 7 és 9 órákor ni es előadás.

A legnagyobb film-élményelő Olaf Fönss főszereplésével

A világ vége

egy világ katasztrófa története 5 felvonásban.

A darab látványosságai:

Földrengés!
Árvíz!
Tengeri vihar és hajótörés!

URANIA

Vasárnap Hetfőn

Az itélet napja

(Aus dem Leben gestrichen)

egy színész tragédiája 5 felvonásban. Főszereplő Nils Chrisander a Stokholmi királyi színház tagja

Baba vásár, vigjáték.
A vierek lakója, szines természet felv.

Előadások 3 órákor mérsékelt, 5 órákor rendezés helyiségekkel.

Elsőleges jelentés: Kedden, Szerdán,

A nagymama

a címszerepben Elaha Lujza.

Raktáron van már mindenféle őszi és téli áru, óriási választékban, ugymint: Fiuk- és lányok részére kék boy tengerész kabátok, ruhák és gyermekek részére igen erős iskola öltönyök, férfiak részére öltönyök, átmeneti és téli kabátok, utazó és városi bundák, szőrmés bekecsok stb. amelyekre saját érdekében felhívom n. b. vevőimet, a fenti cikkekből a szükségletet mielőbb szerezzék be, mert a jelenlegi minden darabon látható szabott áraink mellett igen olcsón lehet nálam vásárolni.

GERŐ ERNŐ Debrecen legnagyobb és legelőször kirri- fiu- és gyermekruha nagyruhaza. PIAC-UTCA 41.

Egyház és iskola.

Az egyházkerületi főjegyzői tisztség.
Dr. Baksa Lajos elhunytával tudvalevőleg megüresedett a tiszántúli ref. egyházkerület főjegyzői tisztsége. Az egyházkerületben már megkezdődött a szavazás. A tisztségre dr. Kun Béla a legkomolyabb jelölt. akit valószínűleg egyhangulag fognak megválasztani.

Hálaadó istentiszteletek a koronázás napján. Dr. Baltazár Dezső püspök elrendelte, hogy a tiszántúli ref. egyházkerület minden egyházközségében hálaadó istentiszteletet tartsanak a koronázás napján.

Karácsony a templomokban.

Ünnepi istentiszteletek.

Karácsony ünnepe alkalmából a három napos ünnepen templomunkban a következő sorrendben tartatnak meg az istentiszteletek:

A ref. templomokban.

Vasárnap: a Nagytemplomban: d. e. 9 órákor predikál Főris Endre s.-lelkész, ágendázik Molnár Ferenc s.-lelkész, d. u. 2 órákor Kolozsvári Kiss László s.-lelkész. Kistemplomban: d. e. 9 órákor predikál Márton Sándor s.-lelkész, ágendázik Bagoly Bertalan s.-lelkész, d. u. 2 órákor Bagoly Bertalan s.-lelkész. Kossuth-utcai templomban: d. e. 9 órákor predikál Zih Sándor lelkész, d. u. 2 órákor Erdélyi Sándor s.-lelkész. Árpádtéri templomban: d. e. 9 órákor predikál Kolozsvári Kiss László s.-lelkész, d. u. 2 órákor Molnár Ferenc s.-lelkész. Ispotályi templomban: d. e. 9 órákor predikál Uray Sándor lelkész, d. u. 2 órákor Főris Endre s.-lelkész. Homokkerti imaházban: d. e. 9 órákor predikál: Boér Károly vallástanár.

Hétfőn, Karácsony első napján: Nagytemplomban: d. e. 9 órákor predikál Kolozsvári Kiss László s.-lelkész, ágendázik dr. Baltazár Dezső püspök, d. u. 2 órákor Márton Sándor s.-lelkész. Kistemplomban: d. e. 9 órákor predikál: Dicsőfi József lelkész, ágendázik Szele György lelkész, d. u. 2 órákor Erdélyi Sándor s.-lelkész. Kossuth-utcai templomban: d. e. 9 órákor predikál Uray Sándor lelkész, ágendázik Erdélyi Sándor s.-lelkész, d. u. 2 órákor Molnár Ferenc s.-lelkész. Árpádtéri templomban: d. e. 9 órákor predikál Molnár Ferenc s.-lelkész, d. u. 2 órákor Konrád Zoltán s.-lelkész. Ispotályi templomban: d. e. 9 órákor Makay Lajos diakonisa lelkész, ágendázik Főris Endre s.-lelkész, d. u. 2 órákor Kolozsvári Kiss László s.-lelkész. Homokkerti imaházban: d. e. 9 órákor predikál és urvacsorát oszt Boér Károly vallástanár, d. u. 2 órákor Főris Endre s.-lelkész. Városi szegényházban: d. e. 9 órákor predikál és urvacsorát oszt Bagoly Bertalan s.-lelkész.

Karácsonyi nagy könyvvásár

kezdődött

Aczél antiquáriumban

ahol Jókai, Mikszáth, Verne, Ambros, Eötvös, Abonyi, Rákosi stb. összes és egyes művei, teljesebben új állapotban, mélyen leszállított árban kaphatók. — Tessék a kirakatokat megtekinteni. — Első Takarék-palota.

Kedden, Karácsony második napján: Nagytemplomban: d. e. 9 órákor predikál Konrád Zoltán s.-lelkész, d. u. 2 órákor Főris Endre s.-lelkész. Kistemplomban: d. e. 9 órákor predikál Bagoly Bertalan s.-lelkész, d. u. 2 órákor Molnár Ferenc s.-lelkész. Kossuth-utcai templomban: d. e. 9 órákor Kolozsvári Kiss László s.-lelkész, d. u. 2 órákor Konrád Zoltán s.-lelkész. Árpádtéri templomban: d. e. 9 órákor Főris Endre s.-lelkész, d. u. 2 órákor Bagoly Bertalan s.-lelkész. Ispotályi templomban: d. e. 9 órákor predikál Molnár Ferenc s.-lelkész, d. u. 2 órákor Erdélyi Sándor s.-lelkész. Homokkerti imaházban: d. e. 9 órákor predikál Erdélyi Sándor s.-lelkész, d. u. 2 órákor Márton Sándor s.-lelkész.

A róm. kath. templomban.

Vasárnap d. e. 6, 7, 8, háromnegyed 11 és fél 12 órákor csendes, 9 órákor énekes szentmise; utána szentbeszéd; d. u. 3 órákor litánia, rózsafüzér, ájtatosság; éjjel fél 12 órákor rózsafüzér, 12 órákor ünnepélyes éjjeli szentmise.

Hétfőn, ünnep első napján: d. e. 6 órákor énekes u. n. Pásztorok-niszeje; 7, 8, háromnegyed 11 és fél 12 órákor csendes, 9 órákor ünnepélyes szentmise; utána szentbeszédet tart Gróh Ferenc praelátus-kanonok. Délután 3 órákor ünnepélyes vecsernye; majd szentbeszéd, rózsafüzér és ájtatosság.

Kedden, ünnep második napján: az istentiszteletek sorrendje ugyanaz, mint vasárnap.

Az ágost. hitv. ev. templomban.

Vasárnap: d. e. 10 órákor Labossa Lajos s.-lelkész végzi az istentiszteletet.

Hétfőn, Karácsony első napján: reggel 8 és fél órákor Koricsánszky Gusztáv tábori esperes német istentiszteletet tart urvacsoraszállással. Délután 10 órákor Materny Lajos főesperes végzi az istentiszteletet, utána Labossa Lajos s.-lelkész mond urvacsorai ágendát és oszt urvacsorát. Délután 5 órákor Labossa Lajos s.-lelkész predikál.

Kedden, Karácsony második napján: d. e. 10 órákor Materny Lajos főesperes végzi az istentiszteletet, utána urvacsoraszállás. Délután 5 órákor ima.

A gör. kath. templomban.

Vasárnap: reggel 7 órákor reggeli istentisztelet és olvasott szentmise szentbeszédrel a katonák részére; d. e. fél 10 órákor Pulszky Gyula, hajdudorogi egyházmegyei újdonszentelt aldozópap első szentmiséje szentbeszédrel; d. u. fél 3 órákor rózsafüzér, ájtatosság, 3 órákor délutáni istentisztelet, éjjelkor 12 órákor ünnepélyes istentisztelet Jézus születése emlékére.

Hétfőn, Karácsony első napján: reggel 7 órákor olvasott szentmise szentbeszédrel a katonák részére; d. e. fél 10 órákor ünnepélyes szentbeszédrel és miroválással; d. u. fél 3 órákor rózsafüzér ájtatosság, 3 órákor délutáni istentisztelet.

Kedden, Karácsony második napján: a boldog Szűz emlék ünnepén és szerdán szent István első vértanu ünnepén az istentiszteletek sorrendje ugyanaz, mint hétfőn.

A karácsonyi kiállítás sikere 1200 látogató.

A Műpártoló Egyesület képkiallítása már eddig is szép eredményekkel járt s közművelődési hatásán kívül szép összeget jövedelmezett a debreceni hadiárva-kórházra; tudvalevőleg a belépő díjakat e névvel fordítja az Egyesület. A művészeti hatás eredményét viszont az a tény bizo-

nyítja, hogy már több képet megvásároltak, még többre folynak alkudozások, s számosan léptek be a kiállítás látogatói közül az Egyesület tagjai közé.

Hiszük, hogy a látogatók száma az ünnep napjain tetemesen gyarapodni fog. Véglegesen megállapította az elnökség, hogy az 1600 kor. értékű kisorsolása második ünnep d. e. 11 órákor lesz, dr. Galánffy János kir. közjegyző közreműködésével.

A kiállítás újév napjának délutánján fog bezárulni, ez időt használja fel jól a közönség — hogy a 9—1-ig s 3—6-ig nyitva levő kiállítás 60 f. belépő díj mellett megtekintse. Az újonnan belépő tagok díjtalanul tekinthetik meg a kiállítást s a sorsolásban is résztvesznek.

Színház.

HETI MŰSOR:

Vasárnap délután, 3 órákor, Csizmadás-kandúr, gyermekelőadás.

Este, nincs előadás.

Hétfőn délután, Luxemburg grófia, operette.

Hétfőn este Mágus Miska, operette.

Kedden délután Leányvásár, operette.

Kedden este Három a kislány, operette.

Csütörtökön Kanna a bárány, benn a farkas, bemutató előadás.

Pénteken Kúnn a Lány, benn a farkas.

Szombaton a király koronázása alkalmából díszelőadásul: Király házasodik.

A világ vége. A legmonumentálisabb látványosság. A világ vége, ma, vasárnap 3 órákor mérsékelt és 5 órákor rendez helyárrakkal kerül műsorra az Apollóban. 7 és 9 órákor előadást az Apollo ma nem tart.

Gyermek előadások. Karácsony két ünnep napján, hétfőn és kedden az Apollóban délelőtt 10 és fél órai kezdettel, mérsékelt helyárrakkal gyermek-előadás lesz. Műsorra kerül Ali baba és a hét rablóvezér című tündérmese. Ezenkívül több fantasztikus varázs és mesejáték. A gondolat összeállított műsor nagy öröme fog válni a debreceni gyermekvilágnak.

Karácsonyi előadások az Apollóban. Karácsony első napján, hétfőn A világ vége című nagy stágor-kép kerül műsorra az Apollóban, mely egy világhatasztrófa történetét ismerteti csodás látványosság keretében. — Kedden, karácsony másodnapján Fern Andra főszereplésével — Ha a szívek megszólalnak — 5 felvonásos nagy dráma lesz műsoron.

Színház és mozilátogatóknak nélkülözhetetlen a Színházi Figaró, amely közli a színházi és mozi előadásokról teljes színlapjait. — Emellett szenzációsan érdekes és változatos tartalommal jelent meg Közli Górosnyai Kató gyönyörű fényképét és végtelen kedves, intim cikket, Rettegby Margit önmagáról szóló vallomását, sok tréfát, pletykát, Pali, a kacagató színházi figura újabb levelét. Csermely Gyula humoros diák történetét stb. Egyes száma 20 fillér s az összes trafikokban, mozikban, színházban s egyes könyvkereskedésekben kapható. Szünetek alatt a színházban és mozikban a legpompásabban elszórakoztatja a Színházi Figaró.

„METEOR“-mozgó

Bocskai-tér 10. Telefon: 947,

December hó 24-én, vasárnap

A PATTYU

dráma 4 felvonásban, főszereplők Vikiócai J. Jhannse és Ragna Wetergreen.

Asszonyregiment vigjáték 2 felvonásban.

Haberus híradó, aktuális.

Előadások d. u. 3-tól 5-ig és 5-től 7-ig. Helyárak: I. hely 70 fill., II. hely 60 fill., III. hely 40 fillér.

A polgármester az alábbi cikkek maximális árát megállapította.

Polgármester ur a 38143—III. 1915. E. M. számú belügyminiszteri rendeletben gyökerező jogánál fogva a folyó évi december hó 21-étől kezdődőleg az alább felsorolt cikkeknek maximális árát további rendelkezésig a következőképen állapította meg:

Bab száraz ismét eladóknál kgr.-ja 80 fillér.
Borsó száraz hámozott 2 K.
Burgonya 28 fillér.
Burgonya hatósági üzletben és piacon 24 fillér.
Dió kilogrammja 4 K 60 fillér.
Köleskása kilogrammja 1 K 20 fillér.
Szilva aszalt kilogrammja 3 K 60 fillér.
Tojás, friss egész darabja 40 fillér.
Tojás friss törött darabja 30 fillér.
Só fogyasztóknak kőso kgr.-ja 32 fillér.
Só fogyasztóknak darált asztali 34 fillér.
Dán vaj kilogrammja 13 K 40 fillér.
Felhívom a kereskedőket és árusokat, hogy a közellátási hivataltól kapott s általam láttaozott árjegyzékekben az ott felsorolt árucikkek legmagasabb árát fent megállapított áraknak megfelelően javítsák ki, illetve helyesbítsék.

Rostás István s. k.
rendőrfőkapitány.

Hajdúvármegye üdvözlöte harcoló fiainak. Távirat az ezredparancsnokságokhoz.

Hajdúvármegye közgyűlése tudvalevőleg elhatározta, hogy az ünnepek alkalmából üdvözlő harcoló vitéz fiait. Ennél fogva Pákozdy Sándor alispán az alábbi táviratot intézte azokhoz, amelyekhez a hajdu 123456 tézte azokhoz az ezred parancsnokságokhoz, amelyekhez a hajdu fiuk tartoznak.

A cs. és kir. 39-ik gyalogezred parancsnokságának;
a cs. és kir. 16-ik huszárezred parancsnokságának;
a 3-ik honvédgyalogezred parancsnokságának;
a 3-ik honvéd népfőlközlő ezred parancsnokságának.
a m. kir. 2. honvédhuszárezred parancsnokságának;

Hajdúvármegye törvényhatósági bizottsága folyó évi december hó 15-én tartott közgyűléséből hazafias lelkesedéssel s mélyszéges szeretettel üdvözlő a karácsonyi ünnepek és a közelgő üjlesztendő alkalmából a vitéz parancsnokságot és az ezred kötelékében levő s minden dicséretet felülmúló hősiességgel küzdő vitéz fiait.

Debrecen, 1916. december 22.

A vármegye közönsége nevében:
Pákozdy, alispán.

Nagy karácsonyi és újévi könyv vásár! Antalfy József

könyv üzletében, Szent Anna-utca és Varga-u. sarok. Kincses kalendárium és más képes naptárok óriási választékban. Előjegyzési naptárok 40, 50, 1—, 1-20 árban. Háborus újdonságok. Háborus imasönyvek. Újévi és művészeti képeslapok nagy választékban.

Újdonságok.

Lapunk holnapi, karácsonyi száma részére közleményeket és hirdetésekét ma este hat óráig fogadjunk el.

Ünnepi mise a koronázás napján. A római. kath. templomban december 30-án, a koronázás napján ünnepi nagy misét mond Gróf Ferenc prépost-praelatus, a melyre meghívta a várost is. A városi tanács testületileg jelenik meg a templomban.

A debreceni egyetem képviselője a koronázáson. Egyetemünket a koronázáson dr. Láng Nándor rector fogja képviselni, aki Jankovich Béla miniszter értesítése szerint a társegyetemek rectoraival együtt a Mátyás-templomban a főrendek közt fog helyet foglalni. Azonkívül a miniszter felszólítására egyetemünk hallgatósa is tanuja lesz a történeti ünnepélynek: a rectorral együtt a ref. theologiai és a bölcsészeti karnak 3—3, a jogi karnak 4 hallgatója megy fel Budapestre, hogy részt vegyen a koronázási ünnepségeken.

Házasság. Faubl János és Tóth Gizella folyó hó 21-én délelőtt házasságot kötöttek. (Mindén külön értesítés helyett.)

Legfelsőbb dicséret elismerés. Bárány Podmaniczky Horác 7. huszárezredbeli tart. főhadnagyot az ellenséggel szemben tanúsított kitünő szolgálataiért a legfelsőbb dicséret elismeréssel tüntették ki.

Az utazási igazolványok ellenőrzése. Az utazási igazolványokkal utazó közönség ellenőrzését gyakorló közigazgatási és katonai közegek ismételtelen jelentették, hogy sokan az utazási igazolványokat kijavítják, meghamisítják, figyelmeztetik tehát a külső és belső hadművelési területre utazó közönség, hogy legkisebb gyanu esetén, ha az utazási igazolvány ki javítatik, meghamisítottatik, nem csak utazásukban tartóztatnak fel hanem igen szigorú büntetéssel fognak súlytatni.

A fűszerkiskereskedők és az ünnep. Ünnep első és második napján valamint január elsején a fűszerkiskereskedők délelőtt kilenc órákor zárják üzleteiket.

Az Általános Forgalmi Bank Részvénytársaságánál újabb a következő hadikölcsön jegyzések eszközöltettek: Debreceni Gazdák Bankja r.-t. több tételben 45.400 kor. Ungár Annuska 30.000 kor. Debrecen sz. kir. város könyvnyomda vállalata 25.000 kor. dr. Udényi Nándor 20.000 kor. Csanak Jenő 20.000 kor. Nagylétei takarékpénztár r.-t. több tételben 16.200 kor. Debreceni pénzváltó bank és bálógkölcsön r.-t. 12.800 kor. Debreceni izr. hírközlés 10.000 kor. Debreceni első lámpabél és szalgázógyár r.-t., Ujfehértói takarékpénztár r.-t., Debreceni belvárosi takarékpénztár 10000—10000 kor. Györgypál Károly 8000 kor. Vámos Pál 7000 kor. B. Kiss Sándor 6000 kor. Dr. Sztankay Ábá, Lipschitz Nánán, Goldstein József, Apolló mozgószínház r.-t., Berta malom Ungerleider Gábor, Bankekyesület, Pollák Lipót és fia, dr. Brunner Lajos, Szántó Mór és társa 5000—5000 kor. G. R. 4500 kor. Cs. és kir. 16-ik huszárezred legénysége 4850 kor. Balogh Soma 3500 kor. Tarián Janosné, Kovács Arthur, Weisz Bertalané, D. K., Cál Annus és Gyuri, K. N., Dr. Rózsa Ignác, Knöpper Izidor 2000—2000 kor. Bocskor Ferenc, Mandel József, Pauer István, Karl Józsefné, Winterstein Rudolf, Schwartz Lajos, Róbert Lajos, Drazdovszky Irén, Szentmiklósy Tóth Béla, Rosenberg Béni, Lusztig Gyula, Hlás Elek, Katz Jenő, Danka Sándor 1000—1000 kor. és több apró jegyzések.

Az erdélyi menekültek javára a városházán újabb adakoztak: Sallay Gábor gyűjtőívén 18.40, Kereskedelmi csarnok asztaltársaság dr. Kardos Albert utján 100—100 K 200, Weisz Bertalan 10, Szokolovszki Miklós 150, Mihalovits Jenő 80, Vértés Sándor 10, Szilágyi Lajos 20, Szilágyi Ferenc 20, Első magyar áit. bizt. gyűjtőívén 2, Sz. F. 4 K.

A városi muzeum karácsonykor vásárnap és kedden lesz nyitva, mindkét ünnepi napon délelőtt 9—12 és délután 2—4 óra közt. A muzeum egy fiatal mammut hatalmas agyaráat állította most ki, amelyet Gyöngyössy Viktor színházi festő és muzeumi restanrator ritka ügyességgel hozott jó karban és konzervált.

Házasságkötések. Az elmúlt héten a következő házasságkötések történtek: dr. Ménes Lajos Kertész Rózával, Somogyi Sándor Hegedüs Lidiával, Marti László Koczor Zsófiával, Faubl János Tóth Gizellával, Ráthonyi Gábor Kiss Jolánával, Máté István Egri Máriaival, Rásonyi Papp Ferenc Jékei Balogh Ilonával, David József Szolnoki Juliánával, Szemere Andor Vadnai Lenkével, Kupás Lajos Sarkadi Erzsébettel, Lajos István Princz Gizellával, Franczel József Öri Zsófiával, Szele Kálmán Krasznay Erzsébettel, dr. Varga Zsigmond Sinai Erdöss Jolánával.

Újabb rablógyilkosság Fejérmegyében. Székesfehérvárról jelenti tudósítónk: Alig egy héttel ezelőtti történet, mint annak idején megirtuk, hogy Sárkeresztúr községben meggyilkolták és kirabolták Klein Regina magánzónót. Most hasonló eset hozta izagalomba Bodmér község lakóit. Török Károly jómódu bodméri öreg gazdálkodóhoz a minap éjjel három álarcos rabló betört. A haramiák a megrémült gazdától pénzt követeltek s mivel az csak kevet akart nekik adni, megröhinték és csorongokkal agyba-főbe verték. Mikor az öreg vértől boritva eszméletlenül összeroskadt, a gonosztevők elrobalták a gazda vasládáját, amelyben tizenkétezer korona készpénz, takarékpénztári könyvek és egyéb értékek voltak. A bűntényt reggel a gazda házvezetőnője fedezte föl. Török Károly még élt és rövid időre eszmélete térve elmondta a rablómerénylet részleteit, azután sérülése következtében csakhamar kiszenvedett. A nyomozó csendőrök még aznap kézrekerítették a gyilkosokat. Az elrabolt ládát az értékekkel együtt a közeli erdőben elásva megtalálták.

Kitüntetés. Szenes János állami tanító, ki több éven át Debrecenben, mint kiváló tanító szerzett babérokot, most a háboruban hősiességéért vitézségi éremmel tüntettetett ki.

Elmaradnak az állatvásárok. A karácsony ünnep miatt a december 25. és 26. napjára (hétfő, kedd) eső állatvásárok, sem a sertésvásártéren, sem a baromvásártéren nem fognak megtartatni és teljesen elmaradnak. Mezőrendőrség.

Menyasszonyok és vőlegények. Az elmúlt héten a következő eljegyzések történtek: Kiss Lajos Sugár Dorottyaival, Papler Géza Stillmunga Paulával, Sándor János Szabó Zsuzsánnával.

Az Általános Takarékpénztárnál a mai napon a következő nagyobb hadikölcsön jegyzések eszközöltek: Tihanyi kiskoruak 20.000 kor. Szép József újabb jegyzése 14.000 kor. Konrad Teréz 6000 kor. Ehrenreich Aladar, Ehrenreich Lajos Kolozsváry Károly újabb jegyzése, Kovács József 50.000 kor. Bérés János Csikszentmarton 3000 kor. Szilágyi Hermína 5000 kor. H. M. 2150 kor. Török István 2000 kor. Hoffer Béla 2000 kor. Bihari kiskoruak 2500 kor. Balassa Károly 2000 kor. Friedlaender Mór 3000 kor. Papp Imre 2000 kor. Kiskoru Révész Jenő 2000 kor. Miklós László és József Hajduböszörmény 2000 kor. özv. Suhajda Lajosné Nyirbogat újabb jegyzése 1500 kor. Nagy Gábor 1000 kor. dr. Kövendy Lajos 1000 kor. Burger Manó 1000 kor. Mandel Kornél 1000 kor. B. Nagy János 1000 kor. Pataki Ferenc Haláp 1000 kor. Mawerszky Mihályné 1000 kor. B. Nagy János 1000 kor. Ref. felsőbb tanítónőiskola 200 kor. Községi ipariskola növendékei 150 kor. Iparos és kereskedő tanoncok gyűjtése 50 kor. Főreáliskola ifjúsági segítő egyesülete 50 kor.

Dóczy Imre fődözlése. A városi tanács elhatározta, Dóczy Imre ref. középiskolai tanárjelölt 40 éves tanári jubileuma alkalmából levélileg fogja üdvözölni.

A város gyászolja a királyt. A városi tanács a belügyminiszteri intézkedésnek megfelelően elhatározta, hogy a hivatalos levelezésnél s iratoknál a királyi gyász alkalmából fekete pecsétet fog használni a gyász időtartama alatt.

Móricz Pál a Petőfi-társaság tagja. Debrecenben bizonyára sokan olvasták jóleső értesítést a hirt, hogy Móricz Pál a Petőfi-társaság rendes tagjává lett. Első helyen választották meg kilenc érdemes jelölt közül. Móricz Pált joggal mondhatjuk debreceni író-nemcsak azért, mert itt bontogatta irodalmi szárnyait, itt folytatott hosszú éveken át hírlapírói és szerkesztői munkásságot, hanem és főképpen azért, mert legtöbb művében debreceni és debrecen-vidéki tárgyakat dolgoz fel és mert Debrecen józsu magyar nyelvén szól hozzánk. Debreceni író voltát magán erősen hangoztatja: ezért maradt meg a Csokonai-kör választmányában, habár néhány év óta Budapestben lakik, ez idő szerint pedig népfőlkölkő főhadnagy. Érdekes megjegyeznünk, hogy a Csokonai-körből, illetőleg Debrecenből hányan foglaltak helyet az országos irodalmi és tudományos társaságokban; tudomásunk szerint dr. Darkó Jenő és dr. Pápay József akadémikusok, Szávay Gyula a Kisfaludy- és Petőfi-társaság tagja, Oláh Gábor és Móricz Pál a Petőfi-társaság tagjai.

Munkaszünet felfüggesztése. A rendőrfőkapitányi hivatal felhívása alapján értesítjük a közönséget és az érdekelt kereskedőket, hogy a kereskedelemügyi miniszter a karácsony ünnepét és az új év napját megelőző vasárnapokon vagyis december 24-én és 31-én a kereskedelmi és ipari árusítás és házhoz szállítás a magyar szent korona országainak egész területén esti hat óráig végezhető legyen. Kereskedőtársulat.

Tegnap halottak. A tegnapi nap folyamán a következő haláleseteket jelentették be az áll. anyakönyvi hivatalnál: Balogh József ref. 3 hónapos, Gál Jánosné ref. 43 éves, Gál Jánosné ref. 60 éves, Rácz Lidia ref. 4 éves, özv. Dercényi Istvánné ref. 68 éves, Gebei Juliánna ref. 11 hónapos, Nagy Lajos ref. 21 hónapos.

Ellopták egy hadikórház pénztárát. Szegedről jelentik: A felső ipariskolában lévő, tartalékkórház irodájából az éjszaka folyamán ismeretlen tettesek ellopták a 14.000 koronát tartalmazó pénztárládát. A város határában egy pocsolyában megtalálták a ládát, tartalma azonban hiányzott.

A Kath. Nőpártvezetési Otthon folyó hó 24-re, vasárnap délutánra hirdetett ismeretterjesztő előadását tekintettel a szent este, nem tartja meg, hanem karácsony másodnapján d. u. 5 órakor. Előadások.

Elhunyt városi aljegyző. Márk Endre udv. tan., polgármester a városi tanács ülésén részvételjes szavakban emlékezett meg ifj. Vásáry András nyug. városi aljegyző haláláról. A városi tanács elhatározta, hogy testületileg megjelenik a temetésén és koszorút helyez a ravatalra.

A debreceni polgárság képviselője a koronázáson. Csóka Samu főjegyző bejelentette a városi tanácsnak, hogy Debrecen polgársága részéről a következők vesznek részt a koronázáson: Kertész Imre, Kecskés István, M. Tóth János, Nagy Sándor (József kir. herceg-utcai). Ugyanakkor utaznak, amikor a hivatalos küldöttségek.

Hadikölcsön jegyzések a Debreceni Belvárosi Takarékpénztár r-t-nál: Márkus Jenő dr. Farkas és neje, K. L. 10—10,000 koronát. László Béla 6000 kor. Truszka István 5250 kor. Frank József és testvére, Balogh Dávid, Meisner Sámuel 5000—5000 kor. Schuschitzky János, Strausz Szeréna 4000—4000 kor. Vég Gyula, Konyári benczermalmos társaság, Hegedűs és Társai 3000—3000 kor. Pollák Zsigmond, Mandel József 2000—2000 kor. Belberger Dávidné, Strausz József, Kupfer Jenő, Lorber D.-né 1000—1000 kor. Korona gőzkegygyár 500 kor. Borgida Mici 250 kor.

Lavinaszerecsétlenség. Bécsből jelentik: Störckh Erik dr., bécsi orvos, a hasonló nevű gégeorvos unokája és felesége, Störckh Emmy dr., női orvos. Weber bárónak, a cseországi helytartónak unokája ideérkezett hír szerint Trient közelében lavina-cmlás alkalmával szerencsétlenül jártak. A férfinak csak a holttestét húzták ki a hótömeg alól, az asszony pedig súlyos lábfagyást szenvedett.

Érettségi vizsgák a ref. főgimnáziumban. A ref. főgimnázium javító- és pótló érettségi vizsgái ma folynak le, amelyen mint a kormány képviselője dr. Csűrös Ferenc kutriánácsos volt jelen. — Az érettségi vizsgát jó eredményű volt és sanki sem bukkott meg azon.

Az ebek bejelentése. Az 1917. január 1-én életbe lépő új ebtartási szabályrendelet 6. §-a értelmében minden eb-birtokosa köteles birtokában lévő ebet fajtájának kötelező birtokában levő ebet fajtájának és ivarának, korának, színének, ismertető jelének és rendeltetésének megjelölésével saját kezűleg aláírott bejelentési lapot 1917. január 1-től 31-ig a városi adóhivatalnál (Kossuth-u. 4. emelet, 7. sz. ajtó) bejelenteni. A bejelentési lapok ugyanott vehetők át. Aki a bejelentést elmulasztja, vagy a valóságnak meg nem felelő adatot jelent be, a szabályrendelet 9. §-a értelmében a megállapított adóval háromszorosának megfelelő bírsággal büntetettik. Városi adóhivatal.

Képes kalandárium, Képes családi naptár, Regélőbácsi és más naptárak kaphatók a Debreceni képesre pedig előjegyzéseket elfogad Antalfy, Szent-Anna-u. 13.

Karácsonyi, újévi és művész képeslapokban legnagyobb választék Thaisz papírüzletben, Bika-szálloda mellett.

Karácsonyi és újévi képeslapok, kalandáriumok és díszes fali naptárak legnagyobb választékban kaphatók Aczél antiquariumában. Viszonteladónak nagy árengedmény.

Levelepapírok, levelező-lap és fénykép albumok, írószekszlet, írómappák stb. remek kiállításban, nagy választékban Hegedűs és Sándornál, főposta mellett.

Pilsener sözfőzés sört és Müncheni Paulaner naponta ese csapóznak a Gambrinus éttermében.

Képes könyvek, ifjúsági iratok s más ajándéktárgyak Hegedűs és Sándornál.

Elektro-mechanikus tanulók felvétetnek Cim a kiadóhivatalban.

December 20-án, éjjel elveszett egy piros fedélű pénzes tárca, 430 korona volt benne a Piac-utca vagy az állomásnál. A címen is benne van. A becsületes megtaláló nagyobb összegű jutalomban részesül.

Személyi levelező egység, Hajdúvárosi szállítója. Női és férfi fémernyők, szobrok, horisnyák, gallérok, kanzalók, esernyők nyakkendő.

Karácsonyi és újévi ajándékok legnagyobb választékban Hegedűs és Sándornál, főposta mellett.

Legalkalmasabb karácsonyi ajándék egy dívatos selyem blúz 20 koronától, bérseny-blúz 25 koronától, kitűnő kalmébl. készült dívatos alj 40 koronától feljebb kapható a Néma Aruházban, Alföldi pályán.

Zsoltárak, imakönyvek óriási választékban Hegedűs és Sándornál.

Fémt, nagyobb összegekben is naponta folyósít a debreceni Népezőv. Hitelközvetkező Batthyány-utca 6.

Dr. Láng-féle szanatóriumba felvételt — elme és ragályos bajok kivételével — bármely betegségre szenvedők. Röntgen elektromos gyógyeszközök. Modern műtőrem Tudakosodásokra az intézet készséggel szolgál felvilágosítással. Cim: Dr. Láng-féle szanatórium. Debrecen, Kossuth-utca 39. sz.

Tárcanaptárak, előjegyzési, heti napi és fali naptárak kaphatók Hegedűs és Sándornál.

Képes és mesekönyvek, díszművel, imakönyvek, zsoltárak, emlékkönyvek, képeslapok és fényképalbumok, díszes dobozu levélpapírok legelőcsb árakon Aczél antiquariumában kaphatók.

A Debreceni Képes kalandárium az 1917 évre megjelent és Csáthy Ferenc m. kir. tudományegyetemi könyvkereskedésében kapható Ferenc József-ut 8. sz.

Nádor, Bárd és Réssavölgyi albumok portó felszámolás nélkül kaphatók Antalfynál Szent Anna- és Varga-u. sarok.

Takács Edith gyönyörű költeménye, Hangrangy Jenő művész rajzával, Csáthy Ferenc m. kir. tudományegyetemi könyvkereskedésében most jelent meg és diszkiadásban 6 koronáért az összes helybeli könyvvesztőkben kapható.

Karácsonyi és újévi művész és amerikai lapok legelőcsb kivitelben Hegedűs és Sándornál.

Antalfy könyvkereskedés Szent-Anna és Varga-utca sarkán, levélpapírokban a legjobb elvásárlási forrás.

Érdekes olvasmány 1 koronáért. Lapunk tárca rovatában megjelent Pálffy József „Bened” naptó regény 2 kor. 50 fillér helyett most csak 1 koronáért kapható Csáthy Ferenc m. kir. tudományegyetemi könyvkereskedő-cégnél, Ferenc József-ut (Piac-u.) 8. sz. alatt, a míg a levés készlet tart.

Ügybeosztás a kir. törvényszéknél.

Az új évre. I. foku elbírálandó polgári perek és vajtási, tktvi és hagyatéki ügyek, valamint I. fokon a cégcsöd és keresk. vtéségi ügyek. Elnök: Dr. Kesseri Lajos a kir. törvényszék elnöke. Bírák: Debreczeny Barna tanácsvezetés jogával felruházott bíró, egyúttal tanácselnök helyettes. Dr. Fekete Jenő dr. Tomcsányi László tszéki bírák. Tárgyalási nap: Kedd, csütörtök, szombat. Tanácsülés: Szombat s a szükséges képest bármikor. Össze I. folyamodási perek (az új Pp. szerinti) bírókrendelési ügyek és Gyvvt. elleni pereszek. Elnök: Hubert Ottó kir. tanácselnök. Bírák: Kondor Zsigmond, Daróczy József kir. tszéki bírák. Birtokrendelési ügyekben ideiglenesen eladó. Bolváry J. Lajos tszéki bíró. Tárgyalási nap: Hétfő, szerda, péntek. Tanácsülés: szombat s a szükséges képest bármikor. I. és II. foku bűnperek esküdtbírói és vdt. tanácsai ügyek. Elnök: Hoffmann József kir. tszéki bíró, aki elnöke az esküdtbíróknak is. Bírák: Bolváry J. Lajos, Munteán Gyula, Benkő Lajos kir. tszéki bírák. Tárgyalási nap: Hétfő, szerda, péntek. Tanácsülés: szombat s a szükséges képest bármikor. I. és II. foku bűnperek és vdtanácsai ügyek. Elnök: Soltesz Endre kir. tszéki bíró. Bírák: Bolváry J. Lajos, Munteán Gyula, Benkő Lajos kir. tszéki bírák. Tárgyalási nap: Hétfő, szerda, péntek. Tanácsülés: szombat s a szükséges képest bármikor.

ARANY-BIKA mozgósínház
Előleges jelentés!
Hétfőn Kedden
A bűnügyi rejtélyek szenzációja!
A legizgalmasabb filmalkotás.
A halálos csók
rejtélyes bűnügy 3 tanuvallomásban.
Fali módszere Párik a penzében
humoros. vigjáték.
Havas-utakon, természeti fejtétel.
Előadások 8 órakor másékkell, 5 7 és 9 órakor rendez. helyárrakkal.

15864

váry J. Lajos, Munteán Gyula, Benkó Lajos kir. tsz. bírók. Targyalási nap: Kedd, csütörtök, péntek. Tanácsulés: szombat és a szükséghez képest hétfőnkor.

Előzetes tárgyalások: Pártok: Salmosy, Endre, kir. tsz. bíró. Bírók: Bolváry J. Lajos, Benkó Lajos kir. tsz. bírók. Előzetes tárgyalási nap: Szombat és a szükséghez képest a hét bármely napján.

Vizsgálóbíró: Ujlakóssy József, helyettesek: Dr. Tóth Csaba, László kir. tsz. bíró. Vizsgálóbíró: Dr. Ács János. Vizsgálóbíró: Dr. Ács János.

Meghívás: Dr. Balogh Ella, dr. Oláh Lajos kir. tsz. bírók. és Székely László kir. tsz. bírók. A bíróság elnöke a kir. törvény szerinti tanácsulási napokra meghívta.

A kir. ügyészség szerint folyamatosan levő peres ügyek tárgyalásai. Török János és dr. Dévényi István ügyében. Ezekben a peres ügyekben a kir. ügyészség, dr. Wassner Lajos kir. tsz. bírók. és dr. Balogh Ella kir. tsz. bírók. tanácsulási napokra meghívta. A tárgyalások az I. és II. tárgyalási napokon, valamint az előző bírók Kondor Zeigler József, dr. Fekete János és dr. Tóth Csaba kir. tsz. bírók. Ezekben az ügyekben a kir. ügyészség, dr. Kemény Lajos kir. tsz. bírók. és dr. Oláh Lajos kir. tsz. bírók. tanácsulási napokra meghívta. A tárgyalások az I. és II. tárgyalási napokon, valamint az előző bírók Kondor Zeigler József, dr. Fekete János és dr. Tóth Csaba kir. tsz. bírók. Ezekben az ügyekben a kir. ügyészség, dr. Kemény Lajos kir. tsz. bírók. és dr. Oláh Lajos kir. tsz. bírók. tanácsulási napokra meghívta.

A kir. ügyészség szerint folyamatosan levő peres ügyek tárgyalásai. Török János és dr. Dévényi István ügyében. Ezekben a peres ügyekben a kir. ügyészség, dr. Wassner Lajos kir. tsz. bírók. és dr. Balogh Ella kir. tsz. bírók. tanácsulási napokra meghívta.

A tárgyalásokon kívül előterjesztett csódbellé kérték a kir. ügyészség elnöke a polgári tanácsok tagjai sorából jelöli kir.

Targyaláson kívül előterjesztett csódbellé kérték a kir. ügyészség elnöke a polgári tanácsok tagjai sorából jelöli kir.

A kir. ügyészség szerint folyamatosan levő peres ügyek tárgyalásai. Török János és dr. Dévényi István ügyében. Ezekben a peres ügyekben a kir. ügyészség, dr. Wassner Lajos kir. tsz. bírók. és dr. Balogh Ella kir. tsz. bírók. tanácsulási napokra meghívta.

A kir. ügyészség szerint folyamatosan levő peres ügyek tárgyalásai. Török János és dr. Dévényi István ügyében. Ezekben a peres ügyekben a kir. ügyészség, dr. Wassner Lajos kir. tsz. bírók. és dr. Balogh Ella kir. tsz. bírók. tanácsulási napokra meghívta.

A kir. ügyészség szerint folyamatosan levő peres ügyek tárgyalásai. Török János és dr. Dévényi István ügyében. Ezekben a peres ügyekben a kir. ügyészség, dr. Wassner Lajos kir. tsz. bírók. és dr. Balogh Ella kir. tsz. bírók. tanácsulási napokra meghívta.

A kir. ügyészség szerint folyamatosan levő peres ügyek tárgyalásai. Török János és dr. Dévényi István ügyében. Ezekben a peres ügyekben a kir. ügyészség, dr. Wassner Lajos kir. tsz. bírók. és dr. Balogh Ella kir. tsz. bírók. tanácsulási napokra meghívta.

A kir. ügyészség szerint folyamatosan levő peres ügyek tárgyalásai. Török János és dr. Dévényi István ügyében. Ezekben a peres ügyekben a kir. ügyészség, dr. Wassner Lajos kir. tsz. bírók. és dr. Balogh Ella kir. tsz. bírók. tanácsulási napokra meghívta.

A kir. ügyészség szerint folyamatosan levő peres ügyek tárgyalásai. Török János és dr. Dévényi István ügyében. Ezekben a peres ügyekben a kir. ügyészség, dr. Wassner Lajos kir. tsz. bírók. és dr. Balogh Ella kir. tsz. bírók. tanácsulási napokra meghívta.

A kir. ügyészség szerint folyamatosan levő peres ügyek tárgyalásai. Török János és dr. Dévényi István ügyében. Ezekben a peres ügyekben a kir. ügyészség, dr. Wassner Lajos kir. tsz. bírók. és dr. Balogh Ella kir. tsz. bírók. tanácsulási napokra meghívta.

A kir. ügyészség szerint folyamatosan levő peres ügyek tárgyalásai. Török János és dr. Dévényi István ügyében. Ezekben a peres ügyekben a kir. ügyészség, dr. Wassner Lajos kir. tsz. bírók. és dr. Balogh Ella kir. tsz. bírók. tanácsulási napokra meghívta.

A kir. ügyészség szerint folyamatosan levő peres ügyek tárgyalásai. Török János és dr. Dévényi István ügyében. Ezekben a peres ügyekben a kir. ügyészség, dr. Wassner Lajos kir. tsz. bírók. és dr. Balogh Ella kir. tsz. bírók. tanácsulási napokra meghívta.

A kir. ügyészség szerint folyamatosan levő peres ügyek tárgyalásai. Török János és dr. Dévényi István ügyében. Ezekben a peres ügyekben a kir. ügyészség, dr. Wassner Lajos kir. tsz. bírók. és dr. Balogh Ella kir. tsz. bírók. tanácsulási napokra meghívta.

A kir. ügyészség szerint folyamatosan levő peres ügyek tárgyalásai. Török János és dr. Dévényi István ügyében. Ezekben a peres ügyekben a kir. ügyészség, dr. Wassner Lajos kir. tsz. bírók. és dr. Balogh Ella kir. tsz. bírók. tanácsulási napokra meghívta.

A kir. ügyészség szerint folyamatosan levő peres ügyek tárgyalásai. Török János és dr. Dévényi István ügyében. Ezekben a peres ügyekben a kir. ügyészség, dr. Wassner Lajos kir. tsz. bírók. és dr. Balogh Ella kir. tsz. bírók. tanácsulási napokra meghívta.

A kir. ügyészség szerint folyamatosan levő peres ügyek tárgyalásai. Török János és dr. Dévényi István ügyében. Ezekben a peres ügyekben a kir. ügyészség, dr. Wassner Lajos kir. tsz. bírók. és dr. Balogh Ella kir. tsz. bírók. tanácsulási napokra meghívta.

A kir. ügyészség szerint folyamatosan levő peres ügyek tárgyalásai. Török János és dr. Dévényi István ügyében. Ezekben a peres ügyekben a kir. ügyészség, dr. Wassner Lajos kir. tsz. bírók. és dr. Balogh Ella kir. tsz. bírók. tanácsulási napokra meghívta.

A kir. ügyészség szerint folyamatosan levő peres ügyek tárgyalásai. Török János és dr. Dévényi István ügyében. Ezekben a peres ügyekben a kir. ügyészség, dr. Wassner Lajos kir. tsz. bírók. és dr. Balogh Ella kir. tsz. bírók. tanácsulási napokra meghívta.

A kir. ügyészség szerint folyamatosan levő peres ügyek tárgyalásai. Török János és dr. Dévényi István ügyében. Ezekben a peres ügyekben a kir. ügyészség, dr. Wassner Lajos kir. tsz. bírók. és dr. Balogh Ella kir. tsz. bírók. tanácsulási napokra meghívta.

A kir. ügyészség szerint folyamatosan levő peres ügyek tárgyalásai. Török János és dr. Dévényi István ügyében. Ezekben a peres ügyekben a kir. ügyészség, dr. Wassner Lajos kir. tsz. bírók. és dr. Balogh Ella kir. tsz. bírók. tanácsulási napokra meghívta.

terek használata. Megkísérik a felelősséget saját népeik és a semlegesek előtt a központi hatalmakra tolni. A béketételeket nem sorolják föl.

Amnesztiát ad a király.

Budapest, december 23. December 30-ikán az új király első tényleges amnesztiája lesz. Az igazságügyminiszterterületen most dolgoznak a javaslat részletein. Ertesztésünk szerint az amnesztiát nem terjed ki a háborúval kapcsolatos bűncselekmények elkövetőire.

Czernin üdvözlése.

Bécs, december 23. Czernin gróf ma fogadta a külügyminisztérium tisztviselő-karának tisztelegését. Kijelentette, hogy átveszi Burián programjának vezérszavát. Javaslataival azonosítja magát, minthogy a központi hatalmak győzelmei kizárják a békekészség minden félremagyarázását. A mi a belső politikát illeti, a 67-es kiegyezés alapján áll.

Az osztrák miniszterelnök a királynál.

Bécs, december 23. Az új osztrák miniszterelnököt a király ma kihallgatáson fogadta. A királyi pár ma Reichenauba utazott a karácsonyi ünnepekre, ahonnan 26-ikán térnek vissza Bécsbe.

A munkapárt és Czernin.

Budapest, december 23. A munkapártban ma este föntváltak az összes miniszterek s élénken tárgyalták a külügyminiszteri változást. Megnyugtató kijelentések hangzottak el, hogy hogyha Czernin nem állna pártfogás alatt, akkor lehetetlen volna — Tiszának maradni. Különben Czernin, mint buharosai követ, közvetlen érintkezésben állt Tiszával, s léhez benső barátság fűz. Ha az ellenzék szövetségi Czernin kinevezését, Tisza minden felvilágosítást meg fog adni.

A jegyzék és a newyorki tőzsde.

Berlin, december 23. Newyorkból csütörtöki közzététellel ezt jelentik: A tőzsde ma teljesítményével Wilson kezességének hatása alatt állt. Az egész piacon ennek következtében rendkívül nagy volt a kínlat, különösen a hadifelszerelési ipar papírai kerültek forgalomba nagy mennyiségben. A vasúti részvények, amelyek tegnap még nagyobb ellenálló erővel fejtették ki, szintén hanyatlottak és jelentékeny veszteséget szenvedtek. A tőzsde 32 millió részvényforgalom mellett lenyűnően zárult.

Bratiano a román hadsereg szerencsétlenségéről

Genf, december 23. Bratiano a Radio-íróroda képviselője előtt, akit remény Jászvishon fogadott, kijelentette, hogy a román hadsereg szerencsétlensége főképpen az elégtelen tartalékokra vezethető vissza. Azaz biztatóan állítja, hogy a hadsereg megkezdett átszervezése a legjobb eredménnyel fog járni, amint látni lehet, mert a szövetségesek, főképpen a franciák, elégséges hadianyaggal látják el Romániát.

Legújabb királyi állapotok.

Budapest, december 23. A Dayl Croninle pártja a kir. tanácsulási napokra meghívta.

A kir. ügyészség szerint folyamatosan levő peres ügyek tárgyalásai. Török János és dr. Dévényi István ügyében. Ezekben a peres ügyekben a kir. ügyészség, dr. Wassner Lajos kir. tsz. bírók. és dr. Balogh Ella kir. tsz. bírók. tanácsulási napokra meghívta.

A kir. ügyészség szerint folyamatosan levő peres ügyek tárgyalásai. Török János és dr. Dévényi István ügyében. Ezekben a peres ügyekben a kir. ügyészség, dr. Wassner Lajos kir. tsz. bírók. és dr. Balogh Ella kir. tsz. bírók. tanácsulási napokra meghívta.

A kir. ügyészség szerint folyamatosan levő peres ügyek tárgyalásai. Török János és dr. Dévényi István ügyében. Ezekben a peres ügyekben a kir. ügyészség, dr. Wassner Lajos kir. tsz. bírók. és dr. Balogh Ella kir. tsz. bírók. tanácsulási napokra meghívta.

A kir. ügyészség szerint folyamatosan levő peres ügyek tárgyalásai. Török János és dr. Dévényi István ügyében. Ezekben a peres ügyekben a kir. ügyészség, dr. Wassner Lajos kir. tsz. bírók. és dr. Balogh Ella kir. tsz. bírók. tanácsulási napokra meghívta.

A kir. ügyészség szerint folyamatosan levő peres ügyek tárgyalásai. Török János és dr. Dévényi István ügyében. Ezekben a peres ügyekben a kir. ügyészség, dr. Wassner Lajos kir. tsz. bírók. és dr. Balogh Ella kir. tsz. bírók. tanácsulási napokra meghívta.

A kir. ügyészség szerint folyamatosan levő peres ügyek tárgyalásai. Török János és dr. Dévényi István ügyében. Ezekben a peres ügyekben a kir. ügyészség, dr. Wassner Lajos kir. tsz. bírók. és dr. Balogh Ella kir. tsz. bírók. tanácsulási napokra meghívta.

A kir. ügyészség szerint folyamatosan levő peres ügyek tárgyalásai. Török János és dr. Dévényi István ügyében. Ezekben a peres ügyekben a kir. ügyészség, dr. Wassner Lajos kir. tsz. bírók. és dr. Balogh Ella kir. tsz. bírók. tanácsulási napokra meghívta.

Szabászat, varrás
és minta rajzolásból úgy a franciák mint az angol módszer szerint alapos oktatást nyernek csak kizárólag intelligens leányok 432
ÖZV. KROTHY KOVÁCSNÉ SILLYE GABRIELLA
Kossuth-utca 45. szám alatti szabászat és varró iskolájában. Beiratkozás bármely napon, vasár- és ünnepnapok kivételével reggel 9—12-ig, délután 3—5-ig.

Van szerencsém a Nagyérdemű közönség tudomására hozni, hogy **december hó 28-án, Cegléd-utca 2. szám alatt**
hentes és csemege üzlet nyitok
és pontos kiszolgálás mellett a közönség szíves pártfogását kéri:
új. Nagy Lajos.

Krisch Károly
cserépkályha nagyraktára
Debrecen, Bunyadi-u. 13.
Tel fon 12—18.
Raktáron tartom a legújabb bel és külföldi cserépkályhák takarékos tüzhelyeket, kandallót. Elvállalok átalakításokat és javításokat is. — Kályháim a müncheni fűtőtechnikai intézetben tanult legpraktikusabb fűtőszervezettel látom el, amellyel nagy mennyiségű fűtőanyagot takarunk meg.

Prézli kapható
a „Katonai Ruhaszállító Vállalat” özkereseti Társaság Áruosztályánál, —
Piac-utca 81. szám alatt.
Egy csomag ára 2 kor.

Gyomorgöres, kólka
étvágytalanság és általában gyomorerbetegségekkel a legkitűnőbb házi szer a
Hollandi Gyomorcsöpp
Egy üveg ára 50 fillér. Kapható: **MIHALOVITS JENŐ** gyógyszerárban. **DEBRECEN.**

Jó menetek
trafikot átveszek, 1-ére.
Cím a kiadóhivatalban. 5408

Egy
tavalyi úszóborjú jobb
félhegyén és bal félén
alól jegyes, bevan fog-
va. Szegényház-sor 14.
sz. Igazolati tulajdonossá
árvetheti. 5441

Felest
keresek halápi tanyára.
Ugyanott tanyás felvé-
tetik. Értekezhetni: —
Beluer, Domb-utca 4. 5440

Január
15-re keresek 2 szobás
és mellékhelyiségből —
álló lakást. Wernerné.
Szoboszlói-ut 11. 5452

Egy
intelligens erdélyi me-
nekült nő, délutáni fog-
lakozást keres. Hatvan
utca 61. sz. I. em. 15. a. 5328

Szárász
világos pincészoza, —
konyhával vagy andé-
kú kiadó. Domb-utca
2. 5461

Savanyu
káposzta apró és fejes
különként kapható Kór-
ház-utca 1. 5453

Butorozott
szoba kiadó, különbejá-
ráttal. Január 12., eset-
leg előbb is, konyha-
használattal vagy a női
kül. Libakert-utca 9. 5454

Elveszett
tegnap, 23-án, este 6
órákor, a színház át-
járó villamos megálló-
nál egy fél újsárhoz el-
pó. Megtaláló illő jutá-
lomban részesül. Sám-
soni-utca 17. sz. Juhász
Sándornénál. 5473

Megvételre
keresünk egy fehér —
pincsi kutyát. Csapó-u.
4. emeleten, balra. 5471

Olomhulladékot
és mindenféle olomtár-
gyat a legmagasabb
naplaron veszek. Tóth
Gyula vaskereskedése. 5472

Fiatall
szobaleány vagy takari-
tónó egész napra azon-
nal felvétetik. Róthné.
Piac-utca 30. 5409

Eladás

Hencsertakáró
10 drb. gyönyörű szép,
pályasín eladó. —
Varga László kereskedé-
sél, Piac-utca 44. u.
varban. 5446

Boreladás
urasági faj 6-bor, vala-
mint gróf Szirmay-féle
tokaji szomorodni bo-
rok bármilyen meny-
nyiségben kaphatók. —
Borbizományi üzlet —
Varga-utca 34. Telefon
10-24. 5326

Boeskaikertj
állomás közelében 1
hold bor termő szőlő be-
teresség miatt jutányo-
san eladó. Értekezhetni
Pacsirta 44. 5493

Egy
Jókurban levő fehér —
vaskályha eladó. Cím a
kiadóhivatalban. 5395

Köziszekér
kőnyű, 4 kerekű, jó
karban eladó. Eötvös-
utca 18. 5373

Eladó
minden elfogadható na-
gyon olcsó árért a Ho-
mók-utca 46. számú két
utcarra nyíló ház, érte-
kezni lehet a Gyöngy
Virág-utca 5. szám a. 5446

Debrecen
városához hét kilomé-
terre kövesut mellett
128 hold kitűnő fekete-
földbirtok — urtiak —
melléképületek-vel és
teljes felszerelés —
nagyobb mennyiségű
jóság állományával
eladó. Cím a kiadóhi-
vatalban. 5033

Színház előtt
a Színházi Figaró ru-
sítására megbízható —
négyes asszonyok vagy
fiúk felvételnek. Jelent-
kezhetni lehet ma, va-
sárnap, délután két óra
okor a Rosenfeld nyom-
dában. Piac-utca 59. sz. 343

A Fűvészker
utca 8. számú ház el-
adó. Értekezhetni le-
het az ott lakó tulajdo-
nossal. 5241

Egy
Jókurban levő töl kábat
16-20 éves fiatal em-
bernek való eladó. Kos-
suth-u. 45., bent az ud-
varban. 5468

Eladó
két díófa, Fűvészker —
Szondi-utca 6. 5401

Csopakert
48. számú ház eladó.
Értekezhetni Hadházi-
ut 20. sz. 5399

Gárma,
fényezett samival, el-
adó. Tiszti volt. Cím a
kiadóhivatalban. 5308

Eladó
Kékes-utcai 76., Simon-
ffy-utcai 34 és Kaszás-
telepi 35. számú házak.
A vételár igen kedvező
heti befizetési feltételek
mellett is törleszthető.
Polgári Takaréksz. Piac-
utca 73. 5359

Eladó
ingatlanok: Ajtó-utca
12. számú ház; gazdál-
kodóknak igen alkál-
mas. Hatvan-utcai kert
Gohér-u. 32. és 35. sz.
szőlők, utóbbi lakható
épülettel. Öndödon 2
hold, Apafájánál 3 és
fél hold föld. Értekez-
hetni Jókai 14. és d. u.
2-3-ig. Ajtó 12. 5402

Külnféle
szép szőnyegek eluta-
zás végett eladók. Apa-
fi-utca 27. 5418

Két
sertés, 65-86 kilós, élő
eulyban eladó. Domb-
utca 7. 5414

Egyszerű
de a legnagyobb kénye-
lemmel berendezett ház
négy szoba, előszoba, —
fürdőszoba nagy kony-
ha és kamara, mosó-
ház és gazdasági udvar,
külön gyümölcsös és
szőlős kerttel, parkiro-
zott udvarral, villany-
világítás udvarba be-
van vezetve eladó. Érte-
kezhetni lehet Patay-u.
12. szám. 5412

Eladó
Júcserna. Boldogkerten,
Egyletkert-utca 78. sz.
Értekezhetni Vigkedű
Mihály 25. szám. 5409

Eladó
Potsj-u. 69. sz. új ház.
Hatvan-utcai kerth. —
Gohér-u. 3. sz. szőlő. 5403

Tanyabirtok
70 és 15 katasztrális el-
adó. Polgári Takaréksz.
Piac-utca 73. 5390

Eladó
egy új komplet ebédő
berendezés és egy nagy
ásványzsekény. Vár-u.
11. 5426

Boza-telep
Új utca 17. számú ház
halál eset miatt eladó. 5423

Eladó
birtok. Halap szélbe 47
kishold, cserepes tanyá-
val, 16 jóságra istálló
és sertésáll. Cím a ki-
adóhivatalban. 5420

Eladó
száraz tűzifa deszkák,
culépek, butorok, deska-
vasak. Cím a kiadóhi-
vatalban. 5423

Eladó
Kigyó-utca 22. számú
ház, 7 szobás lakással,
nagy udvarral. Értekez-
hetni Polgár Kovács Mi-
hály gazdánál. Mike-
pétesen. 5378

Eladó
a nagyállomás közvet-
len szomszédságában
fekvő Balogh és Ver-
tessy-féle téglagyár 59.
kath. hold birtokokkal.
Értekezhetni Mester-u.
20. Telefon 7-55. 5448

Csukaszürke
honvédtiszt köpeny, —
sötétkép zubbonyból és
fekete tiszti nadrágból
álló két öltöny olcsón
eladó. Megtekinthető:
Náschenyi-u. 30. szám a
az udvarban. folyó hé-
27 és 28-án, délután
6-8 óra között. —5450

Egy
nagy biztossági tárgány-
eladó. Cím a kiadóhi-
vatalban. 5467

Patkányfogó
költyök kutyá olcsón
eladó. Kórház-utca 1.
5455

Eladó
kedvező fizetési feltéte-
lek mellett: Csapó-u.
23. számú nagy bérház.
Király-utca 8. szám a
levő ház, mely magában
foglal 3 szobás kénye-
lmes uyi lakást. Továbbá
eladó vagy haszonbérbe
kiadó Halápon az is-
kola mellett 12 hold
kaszáló föld. Értekez-
hetni Debreceni Gaz-
dák Bankjában, Kos-
suth-u. 17. 5466

Eladó
1000 liter kitűnő régi
hegyi bor, Burgundia
18. alatt. 5468

Besavanyított
apró káposzta 25 m.-m.
eladó. Cím a kiadóhi-
vatalban. 5467

Egy
szecskaavágó eladó. —
Kut utca 60. sz. 5451

Palota
alakú modern kálca,
nagy madárnak, szoba
dísz, 200 K értékű, 50
kor. ealdó. Ugyanott
kábatok, tambura, vil-
lanycsengő teleppel, —
zsebera, patkánytör. —
Lorántffy-u. 5. ajtó 3. 5467

Kerestetik
A Margit tórdó részére azo-
nali belépés mellett
egy vizgázott kazánfűtő
és egy vizkeselő.
Jelentkezni a Tiszti-kerület, Csapó-u. 43



Tiszti urak!
Katonák!
Polgárok!
Ruhát
osnáltatni!
Ruhát
átalakítatni!
vasaltatni, tisztítottatni!
és füstetni!

csak a **Katonai Ruhaszállító Vállalat** Kör-
kereseti Társaság Szabóságához vigyene!
Üzlethelyiség Piac-utca 81. szám alatt
van! Ott tartanak tábori zoldre is! Olcsón!
Gyorsan és kifogástalanul!

Dr. Sztankay Aba
„Kádor” gyógyszerész.
Debrecen, Szant-lana és Attila-tér sark.
Figyelmeztetés!
Az általános cukor hiány
folytán a háboru tar-
tama alatt az
EULAXANS TABLETTA
nem cukrozottan kerül
forgalomba. Az Eulaxans
tablettá keserű ízét Tolu
balsam réteggel fűdöm.
Hatása változatlanul a
rég. Dr. Sztankay Aba.

Házurak, háziasszonyok figyelmébe!
Nincs többé rossz fűtő-cserépkályha,
mert képes vagyok azok fűtőképességét a se-
jét találmányom (fűtőfűtő) által legmagas-
sabb fokra emelni, ami 50 százalékos fűtőanyag-
megtakarítást eredményez és azt, hogy a
szobában folyton egyenletes meleg a levegő,
ezen találmányom minden eddigi cserépkály-
hák fű-képességét többeszeresen felülmul.
Továbbá elvállalom cserépkályhák szerkezeti
átalakítását, tisztítását és javítását, takarékos
tűzhelyek rakását és javítását, az általános
vállalt munkáimért, egy annak tartózkodásáért,
mint kitűnő fűtőképességűt jól állást vál-
lalok, leveleim megvárására azonnal jövök
(vidákra is.)
Tekintve a fűtőanyag drágaságát és az-
nak nehéz beszerzési voltát, kályhái beszer-
ható állapotba való helyettes végett kérem
hozzám bizalommal fordulni.
Kiváló tisztelettel:
NAGY JÁNOS, kályhás mester.
Debrecen, Tiszti-utca 8. szám alatt.
Megvendelőket elfogad Nagy József ügyve-
lő mester is. Dégenfeld-tér 8. szám alatt.

RECORD

gyors és gépiro iskolába
az új tanfolyamra a beiratás megkezdő-
dött. Könyvvitel egybekötött gyorsírás,
gépirás, szépírás, vitagyorsírás és leve-
lező tanfolyamra. Miniszterileg jóváha-
gyott módszer szerint szakszerű kikép-
zés. Felvételnek növekedékek, csupán —
elemi iskolával is. Gépirást, gyorsírást
vitairást tetszés szerint lehet külön, kü-
lön is gyakorolni. Külön német tanfolyam
Hallgatók a legjobb körökben. Több tár-
sadalmi elismerés. Külön esti tanfolyam.
Beiratkozni lehet reggel 8-tól este 8-ig.
Kórház-utca 1. szám.

Tisztelettel értesitem a hölgykő-
zönséget, hogy évek óta fentálló
**női divattermemet a
legszebb divatkel-
mékkel szereltem föl.**
Mialtal lehetővé tettem kedves vevő-
imnek, hogy a kelme hiány dacára a
legelegánsabb kosztümöket, felső ka-
bátokat, toilletteket készíthetek. Ami-
dön is kérve b. bizalmukat és párt-
fogásukat. Maradtam tisztelettel:
**Eöthné Csengeri Julia, Ferenc Jó-
zsef-ut 80. Varró és tanuló leányok
fizetéssel felvétetnek.**

**Vegyen ajándéku
hasznos dolgokat**

mint zsebkendőt, harisnyát, kötő-
nyeket, női-, férfi- és gyermek kész
fehérneműket, barchentet stb. —
Nagy választékban kaphatók.
Kardos Lászlónál
Kossuth-utca 9.

